
４…よく当てはまる　３…やや当てはまる　２…あまり当てはまらない　１…全く当てはまらい　の回答うち、４と３の肯定的回答の率

（肯定的評価の変化）
A評価

番号 アンケート項目 平均 比較 割合 平均 4,3の割合 割合

１年 3.4 ↗ 95.1% ↘ 47.2% 3.4 88.0% 56.0%

２年 3.3 90.5% 40.1% 3.3 89.0% 43.5%

３年 3.5 92.7% ↗ 64.0% 3.5 93.0% 58.8%

１年 3.4 ↗ 95.9% 48.0% 3.3 92.0% 46.4%

２年 3.2 ↗ 92.7% 30.7% 3.2 88.0% 28.3%

３年 3.5 92.7% ↗ 55.3% 3.3 93.0% 41.9%

１年 3.2 82.9% 43.1% 3.2 83.0% 40.0%

２年 3.2 85.4% 30.7% 3.1 83.0% 31.2%

３年 3.5 93.3% ↗ 57.3% 3.4 91.0% 50.0%

１年 3.6 ↗ 94.3% ↗ 69.9% 3.5 90.0% 63.2%

２年 3.5 93.4% 54.0% 3.5 92.0% 55.1%

３年 3.6 94.7% ↗ 72.7% 3.6 95.0% 60.8%

１年 3.4 91.1% 48.8% 3.2 90.0% 48.0%

２年 3.3 92.0% ↘ 35.8% 3.3 90.0% 45.7%

３年 3.5 94.0% ↗ 58.0% 3.5 94.0% 52.7%

１年 3.4 ↗ 91.9% 50.4% 2.9 80.0% 45.6%

２年 3.2 ↗ 89.1% 29.2% 3.1 79.0% 34.1%

３年 3.3 ↗ 88.0% ↗ 46.0% 3.0 74.0% 33.1%

１年 3.7 ↗ 95.1% ↗ 74.8% 3.3 70.0% 26.4%

２年 3.6 ↗ 95.6% ↗ 62.0% 3.3 86.0% 50.0%

３年 3.8 97.3% ↗ 80.7% 3.7 98.0% 73.6%

１年 3.4 87.8% 55.3% 3.4 86.0% 51.2%

２年 3.4 93.4% 46.0% 3.4 92.0% 47.8%

３年 3.6 ↘ 93.3% ↗ 69.3% 3.5 97.0% 54.7%

１年 3.6 ↗ 93.5% ↗ 68.3% 3.6 90.0% 56.8%

２年 3.3 92.0% 43.8% 3.4 91.0% 47.8%

３年 3.5 92.7% ↗ 60.7% 3.4 91.0% 51.4%

１年 3.5 89.4% ↗ 62.6% 3.4 91.0% 72.8%

２年 3.4 ↘ 90.5% ↘ 49.6% 3.6 93.0% 62.3%

３年 3.6 96.0% ↗ 70.7% 3.6 96.0% 62.2%

１年 3.5 91.9% 58.5% 3.3 89.0% 56.8%

２年 3.1 ↘ 85.4% ↘ 32.1% 3.3 91.0% 43.5%

３年 3.5 92.7% ↗ 61.3% 3.4 90.0% 54.7%

１年 3.3 85.4% 47.2% 3.0 86.0% 50.4%

２年 3.0 79.6% ↘ 29.2% 3.2 81.0% 38.4%

３年 3.5 88.7% ↗ 60.7% 3.4 91.0% 50.7%

１年 3.0 72.4% 35.8% 3.3 74.0% 32.8%

２年 2.8 64.2% 21.9% 2.8 62.0% 23.9%

３年 3.3 ↗ 83.3% ↗ 50.7% 3.1 76.0% 37.8%

１年 3.4 ↗ 89.4% 52.0% 3.6 86.0% 48.0%

２年 3.1 ↘ 81.8% 30.7% 3.2 89.0% 32.6%

３年 3.4 ↗ 87.3% ↗ 55.3% 3.2 83.0% 39.2%

１年 3.7 98.4% 72.4% 3.5 96.0% 71.2%

２年 3.4 91.2% ↘ 51.8% 3.5 93.0% 58.0%

３年 3.7 95.3% ↗ 77.3% 3.6 98.0% 66.9%

１年 3.6 ↗ 94.3% 68.3% 3.5 90.0% 68.0%

２年 3.3 87.6% 40.9% 3.3 88.0% 45.7%

３年 3.5 ↗ 92.0% ↗ 64.0% 3.4 88.0% 56.3%

１年 3.6 96.7% ↘ 67.5% 3.7 96.0% 76.0%

２年 3.5 94.2% ↗ 55.5% 3.4 94.0% 50.7%

３年 3.6 95.3% ↗ 70.0% 3.6 98.0% 61.6%

１年 3.3 ↘ 86.2% 48.8% 3.4 90.0% 52.0%

２年 3.1 ↘ 79.6% 38.7% 3.3 87.0% 39.9%

３年 3.4 ↗ 89.3% ↗ 54.0% 3.2 83.0% 40.2%

１年 3.2 ↗ 83.7% ↗ 39.8% 3.0 73.0% 32.8%

２年 3.3 90.6% ↗ 44.2% 3.2 91.0% 35.5%

３年 3.5 ↗ 94.7% ↗ 62.0% 3.2 85.0% 39.3%

１年 3.2 86.2% 39.8% 0.0%

２年 3.2 89.1% 39.1% 0.0%

３年 3.5 92.7% 64.0% 0.0%

１年 3.5 93.5% ↘ 55.3% 3.5 94.0% 60.3%

２年 3.4 93.4% 47.8% 3.4 92.0% 46.1%

３年 3.7 96.7% ↗ 73.3% 3.5 96.0% 51.8%

１年 3.2 85.4% 34.1% 3.2 84.0% 38.1%

２年 3.1 81.6% ↗ 32.4% 3.1 86.0% 28.4%

３年 3.3 96.7% ↗ 44.0% 3.2 88.0% 33.8%

21 授業や生徒会・委員会活動などで，ルールやマナーを考えることがあった。

22 ルールやマナーを意識できる生徒が増えていると感じる。

18
.金沢「絆」プロジェクトの「ふわふわ言葉を使いまショーン」を通して、人と人
との絆の大切さを感じることができた

19
金沢のまちに愛着と誇りを持ち、まちづくりの担い手としての意識を高める
機会があった

20
話し合う場面を通じて、自分の考えを深めたり、広めたりすることができてい
ると思う。

15 学校は授業中の学習態度について指導している

16 学校はいじめのない学校づくりに取り組んでいる

17 学校は命の大切さや社会のルールを守ることについて指導している

12 学校は生徒の悩みや困ったことについて相談に応じてくれる

13
保健室や相談室等は健康や悩みについて気軽に
相談できる場になっている

14 学校は生徒の能力や努力を適切・公平に評価してくれる

9 学校行事はみんなが楽しく参加できるよう工夫されている

10 部活動は活発で充実している

11 学校は生徒一人ひとりを大切にしている

6 学校の施設や設備は、学習や生活しやすい環境になっている

7 学級活動等で生き方や将来の進路について考える機会がある

8 生徒会活動や委員会活動は活発で充実している

3 授業でわからないことについて、質問や学習する機会がある

4 ４．授業では、１度以上は納得して参加できる場面がある

5 学校の雰囲気がよく、みんないきいきと活動している

1 学校に行くのが楽しい

H29後期 H29前期

全体評価

2 授業での先生の説明や質問はわかりやすい

4,3の割合
全体評価A評価

平成２９年度　後期　学校評価結果（生徒）　年度別　集計

今回の結果



平成２９年７．１２月実施
平成29年度　学校評価アンケート結果

（生徒）
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１．学校に行くのが楽しい

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない
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２．授業での先生の説明や質問はわかりやすい

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない
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３．授業でわからないことについて、

質問や学習をする機会がある

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない
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４．授業では、１度以上は納得して参加できる場面がある

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない
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５．学校の雰囲気がよく、みんないきいきとしている

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない
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６．学校の施設や設備は、学習や生活しやすい

環境になっている

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない
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７．学級活動等で生き方や生来の進路について

考える機会がある

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない
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８．生徒会活動や委員会活動は活発で充実している

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない
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９．学校行事はみんなが楽しく参加できるよう

工夫されている

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない
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１０．部活動は活発で充実している

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない
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１１．学校は生徒１人ひとりを大切にしている

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない
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１２．学校は生徒の悩みや困ったことについて相

談に応じてくれる

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない
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１３．保健室や相談室等は健康や悩みについて

気軽に相談できる場になっている

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない
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１４．学校は生徒の能力や努力を公平に評価してくれる

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない
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１５．学校は授業中の学習態度について指導している

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない
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１６．学校はいじめのない学校づくりに取り組んでいる

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない
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１７．学校は命の大切さや社会のルールを

守ることについて指導している

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない
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１８．金沢「絆」プロジェクトの「ふわふわ言葉を使いまショー

ン」を通して、人と人との絆の大切さを感じることができた

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない
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１９．金沢のまちに愛着と誇りを持ち、まちづくりの担い手と

しての意識を高める機会があった

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない
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２０．話し合う場面を通じて、自分の考えを深めたり、

広めたりすることができていると思う

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない
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２１．授業や生徒会・委員会活動などで、

ルールやマナーを考えることがあった

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない
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２２．ルールやマナーを意識できる生徒が

増えていると感じる

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない


